Egy robot a kovetkezs utasitdsok szerint mozog: el6szor a 0 poziciobdl indul, majd a 15 R utasitasra 15 1épést
jobbra lép, és a 20 L utasitasra 20 lépést balra. A robotnak N utasitast adnak, 1 < N < 300 000. Az utasitasok
lépésszamai pozitiv egészek, a robot legfeljebb 1 000 000 000 tavolsagra mehet el a kezd&poziciotol. Adott még egy
K szam. Az a kérdés, hogy hany pozicion volt, vagy haladt at a robot legalabb K-szor.

A program olvassa be a standard input els6 sordbdl N-et és K-t, majd a kdvetkez6 N sorbdl az a;, ¢; szokozzel
elvalasztott szamot és karaktert, melyek a robot mozgasat irjak le. A program irja a standard output elsé és egyetlen
sordba a megfelel§ poziciok szamét.
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Pontozads és korlatok: A programhoz mellékelt, a helyes megoldas elvét tomoren, de érthetéen leiré dokumentacio
1 pontot ér. A programra akkor kaphaté meg a tovabbi 9 pont, ha barmilyen hibatlan bemenetet képes megoldani
az 1 mp futésidGkorlaton beliil.

Bekiildends egy tomoritett s102.zip dlloményban a program forraskodja az .exe és mas, a fordité altal generalt
alloméanyok nélkiil, valamint a program révid dokumentacidja, amely a fentieken tal megadja, hogy a forras mely
fejleszt6i kornyezetben fordithato.



